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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωση του Ελεγκτικού Συνεδρίου με θέμα:  

«Οι νέοι θεματικοί έλεγχοι του Ελεγκτικού Συνεδρίου: Οι έρευνες του 

Δικαστηρίου σε καίρια οικονομικά και κοινωνικά ζητήματα.» 

Την Πέμπτη 14 Απριλίου στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, πραγματοποιήθηκε η 

εκδήλωση που διοργάνωσε το Ελεγκτικό Συνέδριο με θέμα: «Οι νέοι θεματικοί έλεγχοι 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου: Οι έρευνες του Δικαστηρίου σε καίρια οικονομικά και κοινωνικά 

ζητήματα.» 

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, κυρία Κατερίνα Σακελλαροπούλου χαιρέτησε την εκδήλωση 

με μήνυμά της, το οποίο ανέγνωσε ο Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου.  

Στη συνέχεια της εκδήλωσης έλαβε το λόγο ο Πρόεδρος της Βουλής κύριος Κωνσταντίνος 

Τασούλας, ο οποίος αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο που επιτελείται στο Ελεγκτικό Συνέδριο 

μετά τη θέση σε ισχύ των νόμων 4700/20 και 4820/21 και στη νέα εποχή σχέσεων του 

Δικαστηρίου, ως ελεγκτικού θεσμού, με τη Βουλή. 

Στο δεύτερο μέρος, ο Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου παρουσίασε οκτώ Εκθέσεις 

Θεματικών Ελέγχων του Ελεγκτικού Συνεδρίου από το Ετήσιο Πρόγραμμα Ελέγχων του 

Δικαστηρίου του έτους 2021. Σκοπός της παρουσίασης, όπως εξήγησε ο Πρόεδρος, ήταν να 

εξοικειωθούν οι υψηλοί προσκεκλημένοι με την αισθητική και το περιεχόμενο των νέων 

θεματικών ελέγχων. Η ομιλία του Προέδρου συνοδευόταν με παράλληλη προβολή σε 

γιγαντοοθόνη σελίδων από τις Εκθέσεις.  

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης κύριος Κ. Τσιάρας, ως εκπρόσωπος του 

Πρωθυπουργού κυρίου Κυριάκου Μητσοτάκη, ο πρώην Υπουργός κύριος Μ. Καλογήρου ως 

εκπρόσωπος του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κυρίου Αλέξη Τσίπρα, η 

βουλευτής κυρία  Κ. Γιαννακοπούλου ως εκπρόσωπος του Προέδρου του Κινήματος Αλλαγής 

κυρίου Νικολάου Ανδρουλάκη, ο κύριος Α. Στεργιώτης ως εκπρόσωπος του Γραμματέα του 

ΜέΡΑ 25 κυρίου Γιάνη Βαρουφάκη. Επίσης παρέστησαν ο Υπουργός Οικονομικών κύριος  Γ. 

Σταϊκούρας, ο Υπουργός Επικρατείας κύριος Γ. Γεραπετρίτης, ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης 

κύριος Γ. Κώτσηρας, ο Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κύριος Π. 

Τσακλόγλου,  ο πρώην Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης κύριος Ε. Βενιζέλος, ο πρώην 

Υφυπουργός Οικονομικών κύριος Γ. Ζαββός. Παρευρέθηκαν επίσης ο Γενικός Επίτροπος 
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Επικρατείας των Τακτικών Διοικητικών Δικαστηρίων κύριος Δ. Κωστάκης, ο πρώην Πρόεδρος 

του Ελεγκτικού Συνεδρίου κύριος Ι. Καραβοκύρης. 

Την εκδήλωση τίμησαν Περιφερειάρχες και Δήμαρχοι με τον Πρόεδρο της ΚΕΔΕ κύριος Δ. 

Παπαστεργίου. Επίσης η ηγεσία των Ανεξάρτητων Αρχών Προστασίας Προσωπικών 

Δεδομένων, του ΑΣΕΠ, του Συνηγόρου του Πολίτη, της ΑΑΔΕ, της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, 

ο Πρόεδρος του EPLO κύριος Σπ. Φλογαΐτης, ο Πρύτανης του ΕΚΠΑ κύριος Μ.Α. Δημόπουλος, 

ο Κοσμήτορας της Νομικής του ΑΠΘ κύριος Π. Γκλαβίνης και εκπρόσωποι Πρυτάνεων, ο 

Γενικός Διευθυντής της Τράπεζας της Ελλάδος κύριος Σ. Παντελιάς, ο Πρόεδρος του ΔΣ της 

Εθνικής Τράπεζας κύριος Γκ. Χαρδούβελης, Διοικητές Νοσοκομείων και ανώτατα διοικητικά 

στελέχη. 

Σχετικοί σύνδεσμοι: 

Το μήνυμα της Α.Ε. Προέδρου της Δημοκρατίας  

Ο χαιρετισμός του Προέδρου της Βουλής 

Η ομιλία του Προέδρου του Ελεγκτικού Συνεδρίου 

Το βίντεο από την εκδήλωση στο κανάλι YouTube του Δικαστηρίου   

https://www.presidency.gr/chairetismos-stin-ekdilosi-oi-neoi-thematikoi-elegchoi-toy-elegktikoy-synedrioy-oi-ereynes-toy-dikastirioy-se-kairia-oikonomika-kai-koinonika-zitimata/
https://youtu.be/uY5avoF_LPw?t=696
https://www.elsyn.gr/sites/default/files/President%27s_speech.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=uY5avoF_LPw


 


